	Элементы ответа:
1.	Пример: х = -1, у = 0. Для данной точки программа не выведет никакого сообщения.
В качестве ответа на первый вопрос подходит любая точка, у которой у < -х или ,у > 1. для этих точек программа не выведет никакого сообщения Или точки, у которых х2 + у2 > 1, у ≤ 1, у ≥ -х. х < 0. для этих точек программа выведет сообщение «не принадлежит», а должна вывести сообщение «принадлежит».
2.	Возможная доработка (Паскаль):
if (у>=-х) and (у<=1) and {(х*х+у*у<=1) or (х<=0)) then
write(‘принадлежит’)
else
write (‘не принадлежит’)
Возможны и другие способы доработки.



